SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR GAZETTE

No. 4284 of 4 August, 2016

LEGAL NOTICE NO. 163 OF 2016.

NOTICE OF CORRIGENDA

The Government of Gibraltar has issued the following corrigenda-

BROADBAND INFRASTRUCTURE REGULATIONS 2015

- 1. In Legal Notice No 241of Gazette No. 4227 of 24 December 2015 make the following amendments—
 - (a) in the definition of "single information point" at regulation 3 for "regulation 10" substitute "regulation 11";
 - (b) after the section heading "Access to existing infrastructure" renumber regulation 3 as regulation 4 and accordingly renumber all the regulations from that point until and including regulation 11;
 - (c) in regulation 4(1) for "regulation 3(2)" substitute "regulation 4(2)";
 - (d) in regulation 6-
 - (i) in subregulation (1) for "regulation 5" substitute "regulation 6";
 - (ii) in subregulation (2) for "regulation 4(3)" substitute "regulation 5(3)";
 - (e) in regulation 10-
 - (i) for "regulation 4" substitute "regulation 5" on each occasion that it appears;
 - (ii) in subregulation (6) for "subparagraph" substitute "subregulation".

PROCUREMENT (PUBLIC SECTOR CONTRACTS) REGULATIONS 2016

- 2. In Legal Notice No 84 of Gazette No. 4255 of 18 April 2016 make the following amendments—
 - (a) for the heading "PART 2 RULES ON PUBLIC CONTRACTS" substitute "PART 3 RULES ON PUBLIC CONTRACTS"; and
 - (b) in regulation 107(c) for "subregulation (3)(a)" substitute "regulation 3(1)(a)".

PROCUREMENT (UTILITIES CONTRACTS) REGULATIONS 2016

3. In Legal Notice No 85 of Gazette No. 4255 of 18 April 2016, in the title for "PUBLIC FINANCE (CONTROL AND AUDIT) ACT 1997" substitute "PUBLIC FINANCE (CONTROL AND AUDIT) ACT 1977".

MEDICAL AND HEALTH ACT, 1997 (AMENDMENT) REGULATIONS 2016

- 4. In Legal Notice No 136 of Gazette No. 4275 of 23 June 2016 for regulation 3(6)(h) substitute—
 - "(h) in subsection (4B)(b) for "Medical Directive" substitute "Qualification (Right to Practise) Act 2009";".

EMPLOYMENT (RIGHTS OF DETACHED WORKERS) REGULATIONS 2016

- 5. In Legal Notice No 137 of Gazette No. 4275 of 23 June 2016 make the following amendments to section 23–
 - (a) in subsection (5) for "(5)" substitute "(3)";
 - (b) in subsection (6) for "(6)" substitute "(4)".

Printed by the Gibraltar Chronicle Printing Limited
Unit 3, New Harbours
Government Printers for Gibraltar,
Copies may be purchased at 6, Convent Place, Price £.40